

**ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
MUNICIPIUL ORĂȘTIE
CONSILIUL LOCAL**

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 07 noiembrie 2024 cu ocazia ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orăștie.

Convocarea Consiliului local s-a făcut cu două zile înainte de data stabilită.

Din totalul de 18 consilieri locali în funcție la ședință sunt prezenți 18 consilieri locali.

La ședință participă primar ing.Ovidiu Bălan, secretar general Călin Costoiu și funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al Primarului.

Dl secretar general Călin Costoiu dă citire Ordinului nr.473/28.10.2024 al Prefectului Județului Hunedoara privind constatarea îndeplinirii condițiilor legale de constituire a Consiliului local al municipiului Orăștie, județul Hunedoara, începând din data de 25.10.2024.

În continuare, dl secretar general dă citire Încheierii civile nr.2357/CC/2024 prin care au fost validatele mandatele consilierilor locali supleanți Aldea Simona Maria, Petre Radu Onuț, Rusu Ioana Nicoleta, Sîrbu Florina Eleonora și Popa Dorin Ioan.

Dl secretar general Călin Costoiu îi invită pe rând, în ordine alfabetică pe cei cinci consilieri locali supleanți, să depună jurământul în fața Consiliului local.

Dna Aldea Simona Maria pune mâna stângă atât pe Constituție, cât și pe Biblie, dă citire jurământului, după care îl semnează în două exemplare, unul se va păstra la dosarul ședinței, iar celălalt i se înmânează dnei consilier local.

Dl Petre Radu Onuț pune mâna stângă atât pe Constituție, cât și pe Biblie, dă citire jurământului, după care îl semnează în două exemplare, unul se va păstra la dosarul ședinței, iar celălalt i se înmânează dnei consilier local.

Dl Popa Dorin Ioan pune mâna stângă atât pe Constituție, cât și pe Biblie, dă citire jurământului, după care îl semnează în două exemplare, unul se va păstra la dosarul ședinței, iar celălalt i se înmânează dnei consilier local.

Dna Rusu Ioana Nicoleta pune mâna stângă atât pe Constituție, cât și pe Biblie, dă citire jurământului, după care îl semnează în două exemplare, unul se va păstra la dosarul ședinței, iar celălalt i se înmânează dnei consilier local.

Dna Sîrbu Florina Eleonora pune mâna stângă atât pe Constituție, cât și pe Biblie, dă citire jurământului, după care îl semnează în două exemplare, unul se va păstra la dosarul ședinței, iar celălalt i se înmânează dnei consilier local.

Dl secretar general Călin Costoiu arată că, potrivit art.123, alin.(1) din Codul administrativ, Consiliul local alege din rândul membrilor, prin hotărâre adoptată cu votul deschis al majorității consilierilor locali în funcție, un președinte de ședință, pe o perioadă de cel mult 3 luni, care va conduce ședințele consiliului și va semna hotărârile adoptate acesta. În acest sens, solicită consilierilor locali să facă propuneri nominale pentru alegerea consilierului local care va conduce ședințele consiliului

local în luna noiembrie 2024.

Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia o propune pe dna consilier local Aldea Simona Maria.

Propunerea dnei consilier local Cîndea Lenuța Aurelia se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl secretar general o invită pe dna consilier local Aldea Simona Maria să preia conducerea ședinței.

Președintele de ședință, dna consilier local Aldea Simona Maria prezintă următorul proiect al ordinii de zi :

1. Depunerea jurământului de către Aldea Simona Maria, Rusu Ioana Nicoleta, Sîrbu Florina Eleonora, Petre Radu Onuț și Popa Dorin Ioan ale căror mandate au fost validate de către Judecătoria Orăștie prin Încheierea Civilă nr.2357/CC/2024.

2. Proiect de hotărâre privind alegerea dintre membrii Consiliului Local al Municipiului Orăștie a unui președinte de ședință care va conduce ședințele în luna noiembrie 2024.

3. Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al municipiului Orăștie.

4. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului Municipiului Orăștie.

Dl consilier local Secui Adrian Iulian propune completarea ordinea de zi cu punctul „Întrebări-interpelări”.

Proiectul ordinii de zi împreună cu completarea ulterioară este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Dl secretar general menționează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre înscris la punctul doi al ordinii de zi este de 10 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.237/2024 privind alegerea dintre membrii Consiliului Local al Municipiului Orăștie a unui președinte de ședință care va conduce ședințele în luna noiembrie 2024.

În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan arată motivele inițierii proiectului de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al municipiului Orăștie.

Dl secretar general Călin Costoiu prezintă raportul întocmit de Direcția Administrație Publică Locală – Compartiment Juridic-contencios.

Dl consilier local Secui Adrian Iulian prezintă amendamentul pe care l-a depus împreună cu dl consilier local Zvîncă Mihai prin care se propune modificarea componenței comisiilor de specialitate. În acest sens, se propune ca dl consilier local Zvîncă Mihai Caius să facă parte din comisia pentru activități economico-financiare, iar dansul va face parte din comisia pentru servicii publice și comerț în locul dlui consilier local Zvîncă Mihai Caius.

Dl consilier local Teodorescu Octavian – Alexandru arată că, în componența comisiei pentru învățământ, sănătate, activități social-culturale și culte nu este propus niciun consilier local care să fie medic.

Dl consilier local Jula Radu Ioan propune ca dl consilier local Bîrlea Lucian Radu, care este medic, să facă parte din comisia pentru învățământ, sănătate, activități social-culturale și culte în locul dlui consilier local Ionică Mircea, care va trece la comisia pentru urbanism și amenajarea teritoriului, protecție mediu și turism.

Dl secretar general Calin arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea celor două amendamente și a proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Amendamentul dlor consilieri locali Secui Adrian Iulian și Zvîncă Mihai Caius se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Amendamentul dlui consilier local Jula Radu Ioan se supune la vot și se aprobă cu unanimitate.

Proiectul de hotărâre în forma modificată este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este adoptată Hotărârea nr.238/2024 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al municipiului Orăștie.

Președintele de ședință arată că, întrucât proiectul de hotărâre de la punctul 4 al ordinii de zi trebuie dezbătut în cadrul comisiei pentru administrație locală, juridică și de disciplină propune o pauză de 10 minute pentru întrunirea comisiei și întocmirea avizului.

Propunerea se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

După pauza, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind alegerea viceprimarului Municipiului Orăștie.

Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian prezintă raportul întocmit de Direcția Administrație Publică Locală – Compartiment Juridic-contencios.

Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia arată că, în comisia pentru administrație locală, juridică și de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Președintele de ședință solicită să se facă propuneri nominale pentru alegerea viceprimarului municipiului Orăștie.

Dl primar ing.Ovidiu Bălan îl propune pe dl consilier local Hendrea Ovidiu Cristian.

Dl consilier local Secui Adrian Iulian îl propune pe dl consilier local Zvîncă Mihai Caius.

Dna consilier local Fugaciu Nadina Rodica îl propune pe dl consilier local Teodorescu Octavian-Alexandru.

Dl secretar general Călin Costoiu arată că, potrivit art.139, alin.(6) din Codul administrativ aprobat prin O.U.G nr.57/2019, proiectele de hotărâre cu privire la persoane se vor lua întotdeauna prin vot secret. În consecință, dl secretar general propune o pauză de 10 minute pentru a se întocmi buletinele de vot.

Dl secretar general precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

După pauză, dl secretar general Călin Costoiu prezintă buletinul de vot și explică procedura după care se va desfășura votul.

În continuare, dl secretar general înmânează, pe rând, în ordine alfabetică, fiecărui consilier local, câte un buletin de vot pentru alegerea viceprimarului municipiului Orăștie, care intră în cabina special amenajată, apoi introduce buletinul de vot în urnă, care se află în fața consilierilor locali.

După încheierea votării, președintele de ședință procedează la deschiderea urnei în fața consilierilor locali, deschide fiecare buletin de vot și le arată cum s-a votat, apoi îl pune pe masa prezidiului.

Apoi, președintele de ședință și dl secretar general procedează la numărarea voturilor în public și întocmesc procesul verbal constatator al rezultatului votării,

arătând că cei 18 consilieri locali prezenți au votat fiind înregistrate următoarele rezultate : Hendrea Ovidiu Cristian – 12 voturi „pentru”, Zvîncă Mihai Caius – 2 voturi „pentru”, Teodorescu Octavian – Alexandru – 3 voturi „pentru”, iar un vot a fost nul.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi.

Se adoptă Hotărârea nr.239/2024 privind alegerea viceprimarului Municipiului Orăștie.

Drept pentru care se încheie prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Simona Maria ALDEA



Secretar General,
jr.Călin COSTOIU

